



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені О.О. БОГОМОЛЬЦЯ

01601 м. Київ, бульвар Т. Шевченка 13
тел.:(044) 234-40-62, факс : (044) 234-92-76

17.02.2016 № 120/3

**Директорам інститутів
Завідувачам кафедр**

Шановні колеги!

Інформуємо, що 19 – 21.04 2016 року у ВЦ «Київ-Експо-Плаза за адресою м. Київ, вул. Салютна, 2б відбудеться **“VII Міжнародний Медичний Форум «Інновації в медицині – здоров'я нації”** – професійна платформа для обміну досвідом та підвищення кваліфікації, що об'єднує потужну науково-практичну програму і найбільші в Україні спеціалізовані виставки останніх досягнень ринку охорони здоров'я.

Для участі у медичному форумі у складі експозиції НМУ імені О.О. Богомольця необхідно до **15 березня 2016 року** надати заявку до Науково-дослідної частини на email: metost@ukr.net (у темі повідомлення вказати заявка на участь у мед. форумі). Довідки за тел. 234-60-63 – інспектор Науково-дослідної частини **Надія Миколаївна Мініх**.

Просимо вказати форму участі: стенд із зображенням наукових розробок кафебри, відео-презентація, монографії, обладнання, фармацевтичні вироби та вироби медичного призначення, доповіді на круглих столах та конференціях з проблем підвищення ефективності надання медичної допомоги населенню (надати назви доповідей і інформацію про доповідачів) тощо.

Зразок з оформленню тез додається.

Високий статус події щорічно підтверджують повні зали професійних відвідувачів, постійно зростаюча аудиторія провідних вітчизняних та іноземних

доповідачів, кількість і географія експонентів, масштабна експозиція, організаторський склад і офіційна підтримка.

Захід відбудеться за підтримки Президента України і під патронатом Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я.

Офіційна підтримка – Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Державної служби України з лікарських засобів, Київської міської державної адміністрації, за сприяння – медичних асоціацій, громадських об'єднань, вищих навчальних медичних закладів, соціальних фондів України та зарубіжжя.

Участь у виставках є одним із найважливіших складових впровадження результатів завершених науково-дослідних робіт і сприяє просуванню наукової продукції на вітчизняному та міжнародному ринках.

З повагою

**Проректор з наукової роботи,
професор**

Т.М. Черенько

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

<i>Назва тез</i>	Вертебропластика в лікуванні травматичних ушкоджень хребта
<i>ПІБ авторів</i>	Дейниченко Ю.К., Серета Д.А., Нелепін¹ С.М., Ларін А.В., Козин М.В.
<i>Назва організації</i>	Запорізький державний медичний університет, ¹Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги, м. Запоріжжя
<i>Інформація про авторів: академічне звання, почесне звання, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи, поштова адреса, телефон</i>	
<i>Структура тез: мета і завдання дослідження, матеріали і методи, результати і висновки.</i>	Мета - вивчення методу вертебропластики при компресійних переломах хребта. Матеріали і методи. Проведено 16 вертебропластик у хворих з неускладненими ушкодженнями хребта. У 5 випадках вертебропластика проведена як самостійний метод лікування, в 11 випадках вертебропластика поєднувалася з транспедикулярною стабілізацією хребта. З прооперованих хворих 10 чоловіків і 6 жінок. У віці від 24 до 62 років. Результати та їх обговорення. Показаннями для проведення ізольованої вертебропластики були неускладнені прості компресійні переломи хребта 1-2 ст. При нестабільних осколкових неускладнених переломах хребта вертебропластика проводилася як другий етап оперативного втручання, після стабілізації хребта транспедикулярною системою. У 4 випадках при осколкових переломах-вивихах фіксувалися два сегменти вище і два нижче пошкодженого хребця, в 7 випадках осколкових переломів транспедикулярною системою фіксувався один сегмент вище і один нижче пошкодженого хребця, У 11 хворих після проведення комбінованої вертебропластики з транспедикулярною системою активізація проведена після зняття швів, на 14 день.

Висновки. Вертебропластика, як оригінальний метод, дозволяє домогтися швидкої стабілізації простих травматичних компресійних переломів хребта, і як комбінований метод, дає можливість зменшити число фіксованих сегментів при стабілізації хребта транспедикулярні системами.

Тези подаються українською мовою обсягом до 2000 знаків з пробілами.